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.7 S T 11]. Soient! Given that 4(1,-2.2), B(L4.0); C(=i1) et/ and
e e N D(~3.-53) . Alorsithen a. AC/BD. b. AC=BD
R Y Satorel St BT A (4CED)= |
I e T 8. Rien de e qui précéde/ None of the above is correct
e .
e S s s sperami E— r ki _W __;___" - [2]. La surface du triangle de sommets (The area of the
e A WS . i - RN NS W 13- |- Aith the-followi ng,apex)“:z(_“o =), B(=32.2) etland
S = s s — S W— i 7
_— s, o et i o iR e o g s W N (,‘(4.1.‘-2) eSi/ ¥S ., *\"“-}'107 _b- \”.07 C. ":1[10}'
el s yom P :‘ —_ o __' ﬁ . w_“* d. iﬂﬁﬁi e. Rien de ce qui pfécéo‘e Mone of the abova.
R e I 3 T e i g (31 hml u._._\_!
- et =5 e ot el 22 o =\ 3x +1)
i e 2 o el N— 471 " b. -3 c. 3 ’3
e N a.’Rien de ce qui précede/None of these
T . e, o =i s [4]. L’équation de la tangente au point/ The equation of the
s et R - i__ —“:_m_ i - TR tangent at a point r0 / de 'hyperbole [ of the hyperbola
N Bt ot B o e e ] : 1 '
S y=-— @3t js: p==2x+2 Bb. p=2x+2 €. ¥=2%¢-2
77777 - Dl Yy — . " :\C C/ §
: i = s S el -t d. y=-2x-2 8. F?ren de €8 qu: précede/ Mone of these
N o o [5]. Les mmts Ch‘tlgueﬁ de fa fonction/
T The cnﬁcal po:rts o the function 'y = 3J~ < sont/ are :
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1,01 b.-2 2 c.-3, 3 d. 0, 4, -4 2 _ .
.R{en de ce qui précéde MNone of these il J < e = @ — G 2 Qe 75 4
(, o $ ;r :
Lo L= i
+7 1 2 s} ess .
[3]- ‘ amg r“ 3 B aresint R s g R,en de ce qui prﬂcede/ None f th
r~~*-4x+6 NG 2
| d 1 P [ﬁ?,] ament (Suopose that) 4 est un événemant (is an )
G. FQIGLOS‘ F =L ikt @y | event) & 4 I’événement contraire (is the ccmpiem entt) . Si
N TP < ENC T S nement (is the
e. Rien de ce qui precede/Mone of these © P A T ' (f) pLx) désigne la probabilité de i'eve
o I PP e Dmbablht\, of the event) X, alors (then) B .
BN ! ' p(A) + pl. 1) it b, op( 1)*}7(14) 0 G, pldl+ pid) ==
{71 2_‘-—173 a - b.log2 ‘I d. 2 _ § e 1 5 s oy
.1 at 1 ¥ ' d. p( )= p(dy== e. Rien de ce qui précede/ None of thess
e, Rien de ce qui precede /None of these _ B L I ST N NPLEYCR
ok : o i | : 2 - R QueSﬁOnS 13 & 14 ) e
18L8ilIf sin"x== aiors h‘her cos ’x: a. — ‘b, —/— -0 { 0. six<0
o clan é« e [ R N s Th 6 4 b V 5 that) } L 5
o, \ donne (Given that) f(x)={asinx. si0<xs7
c. —— d. - —. Rien de ce qui précéde / None of thesd on ok
: i1 X >R
} g i i [13]. / est une fonction de densité de probabilitd si(/ Is
ansemble des oints du ] . : '
p plan r?preaertant | 4 probability densigy functiony ifya=:
nombres complexes - fels que Iz— 1" +iz+ i =3 est: (The 2.5 b.-5 "c]0,5 d. 1,5
set of the points of the plane representmg the complex e. Rién de ce qui pfécece / None of these

numbers :zsuch that

a. un plan (a plane)
c. une ellipse {an ellipse)
hyperbola)

g:—fl +.!2.'-'.—ll =3 !S}

Un cercle (a circle)
G. une hyperbole (a

e. Rien de ce qui précéde/ None of these Wy

b.
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o

e oo 200 N Bl é
[-u_\ i(,_:.;. ~ 3Ty = a. o, ) C. O, 12
J e

- 114]. La fonction (The function)

. Qo six <G
F(x)=¢0,5(1 - cosx). si0<x<sx est(s) :
I INAix>m

+. la fonction dérivée de f (’{he derwat:ve of J
fc. fonction ds repamt;on de f
he distribution funétionof £
c.fa foncz‘}on cumuiative de ¥ 1 the cumulative function ofe
g
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Questions 15-20

. la-foniction intégrale de f (the integrale of f)
. ‘Rien de ce quipréceéde /None of the above

Soit le graphe ssivant d’uné fonction (Suppose that the
“oilowing is the graph of the function) f(x). Alers (Then)
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{15},
a. Df =1-11

b. Df =[-11]

c. of =1

d. Df = IR ' Rien de ce qui précede/ None of the above

[16]. Le point (Tre point) 0(0,0) est(is)

un point d'inflexion (a point of inflection)
un point tangent (a tangent point)

c. un extremum (an extremum}
d. un point inversible {an inverse point)
e. Rien de ce qui précéde/ None of the above

4

a. paire {aven)

—

¥ =++43 sont (ar

§ L concouf&Thiba fonction (The funéticn) f est (is)
()impaire (odd)

(periodic) d. ni paire ni impaire-(neither even nox odq)

e. Rien de ce qui précede/ Nona of these :

e)

c. périodique .

1. des maxima {maximum points)
o3 b. des minima (minimum points)

* des extrema (extremes) .
£ ' ni minima ni maxima {neither minimum nor maximum)
o, Rien de cequi précéde/ None of these

3
e
&

& P)=—x+

3

c. S(B=+ £

,x"

i s

{This function can be expressed as)

[19]. / est symétrique par rapport 3 (fis symetric with
raspect to) :0(0,0) b. l'axe (0X)

d. la droite (the curve ¢f) y=-x

e. Rien de ce qui précede / None of these

c. l'axe (O7)

[20]. L'expression de cette fonction est

~

@®) st =-x+ e

d. flx)=—x+ 1,

1—x°

e. Rien de<e qui précéde/ None of these

b}

[18]. Les points d’ébscisses (The points of the abscissa)




: f (iR o
) x 5 . L
[21]. La fonction y= o a pour inverse (The inverse of
. e P e Nl
2% £
the function is) y = ———i8) (@) y=log, - b. v = X
| | ) ¥= 1379 )y =g = . y=log, =
N e : :
c. v=log, % d. y=50g,i—~:h_
X ' - 7

e.

Rien de ce qui précéde/ None of these
\I‘ﬂ

. { cosa  sing «f{ co 3 "
22] T i il { &

I
\~sinz  cose ) ~sinna  cosne
N P

o

o

/

o a Kef =07

. ...5_?__{.:0‘5.”“_’:__....SiJ_T,}FCg.'L._"t..,M. on -_1é*‘{”EbE§W*ASih &.T_xi__.__..,,.. :
E‘\_Sin”an cosna” ' !k-Sin a’ cosaf"-.j B
. '( 1 0 . .
d. 0 ; e. Rien de ce qui précéde/ None of these
|
log, a ¥ !
[233. %+ ° = @0 b1 -
L1 log, bi '

d. (I-iog, b)1-log, a) e. Rien de ce Gui précede/ None of thesa

Questions 24-28

On donne la matrice suivante- (The matrix)
f2 -1 2

et

A

A="5 -3 3 | représentant la matrice d’un
=1 8 -2/
xndomarphisme (is that of an endomorphism) 7.

i

%

[24].

b. dim(Kerf) =0 _

Q) f est un automorphisme ( f is an automorphism)

d. dim(Kerfy=1  e. Rien de ce qui précéde/ None of these”

(25].
a.Imf=0 i b. dim(Im ) =0

( f est un auromorphismé ( f is an automorphism)
. dim(KerfY=3 e, Rien de ce qui précede/ None of these

[26]. Les valeurs propres de (The real values of) i sont _
{@raly 8 B Ta vl :1@
e. Rien de ce qui précéde/ Mone of *hese

% ,;1.:,?,: :)\1 :‘--VI“.C_ ;L! :/"_-‘:,;;}-:0

d. /;ul ;/'L: i;‘.}

[27]. - 2 i

@le vecteur (Li.-1) engendre le sous-espace vectoriel propre
The vector (1.i.-1) generates real vector sub space

h.des vecteurs (1.1.-1).(1.0.0) engendrent le sous-espace -

vectoriel propre _
The vectors (1.1.-1).(1,0.0) generates real vector sub space

c. les vecteurs (1.1.-1).(C.1.0) engendrent le sous-espace

vectoriel propre ,
The vectors (1,1,-4),(0,1.0) generate real vector sub space
d. le vecteur (0,0,ly"engendre le sous-espace vectorie! bropre

The vector (0,0.) e. Rien de ce qui précede/ None of these

[28].
a. la matrice 4 est diagonalisabke (4 can be diagonal

matrix} :
7
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i ® :
f’ia matrice 1 est trigonalisable
can be made a trigonal matrix

c. la matrice Aest diagonale

4 can be made diagonal matrix

d. la matrice 4 est triangulaire

4 can be made triangular matrix

e. Rien de ce qui précede/ None of these
Questions 29-31 )
On donne dans le /R -espace vectoriel /R’

Given in (R - the vactor space IR*: C = ((LLLD,(=1.-2,0.19

[291.@@%@

gi Un¥V ali=y

b-[}::V .L}h/—0941
e. Rien de ce qui précéde/ None of these

[301.6) dimv =2

C;. dl,Tl L’r ol

b. dim{ =1 c. diml =0
e. Rien de ce qui precede/ Nene of these

U@V:!R‘ c. U+V=10,.

e. Rien de ce qui précede/ None of these

q3la. U+ =2
d. eV = IR}

[32]. La solution de I'équation différentielle (The solution
of the differential equation) %}i + 2% +y =0 vérifiant (with)
est/is:

c. e (1-2x) d. e\l—-.-.)
e. Rien de ce qui précéde/ None of these

HOy=1et/andy (=1

a, die e (1+2x)

8

EiaAE kot
e e S PR

‘;.‘F

oncouf§Bifa/~4 = ' +]1+]
e. R

“‘“[“r- A SR SR e

b.1+i  C.=xl+i

d. -1-i ieh de ce qui précéde/ None of these

[34]. Soit la matrice (Given the matrix)

(8_ 22 -1 1

A=l 1 7 4 -2 3| Alorslerang de 4 est (Whatis the
-2 4 9°-1 3) . |

rang of 4): a. 0 b1 ()2 d.3

e. Rien de ce qui precéde! None of these

[35]. Soit la matrice (For the matrix)

=| 10 -19-4 10 ‘ oll i estun réel (where i is real)
L 12 -24 13-4

. Alors le rang de (The rank of)

a. ne dépend pas de 1 {does not depend on 4}

b. est (is) i si (if) 1=2 ¢.est {is) 2 si{iff 21=2
d.est{is) 2 si{ify i=-2

2. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 36-38 .
Soient (4 et B deux matrice carrées d’ordre ».
B are square of matrices of order n) Alors (then)

(if 4 and

(36]. _

a. (4+B) =47 +87+248 [b)(4+B) = 4>+ B* + 4B+ BA
c. (4+B) =4+ B’ d. {(4+BY =4+ 82+ 4B

e. Rien de ce qui précéde/ Nf:fr?'gi_of these

2.
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[37]. - '
(d-B) =£1-24B+ 8 @=(-4'—B)’= 4} + B* - 4B B

C. (A~B8) =47 -B° d. (A-BY =42+B' - 45
e. Rien de ce qui précede/ None of these

138].

a. A2~ B = 4" ~24B+B° b’ — B¥= (A + BY(A-B)
CYa= D=8 = 4 - 4B+ BA-B*  d, LB 2 (485 1)
2. Rien de ce qui precede/ Meone of these

{39] Les fonctions / définies dans le plan (The rur‘ct'ons
Taf T thatdefines the p.ane)'(m}) tellesque (such ™y

L

f xey & g-z.w-Zv
cx oy I
sorﬂ’c donnees par (are given by the equation):
a. x _;’—v +¢ D r:—xy+y1+c C. _rzﬂ:qv—}-:fcf

d. x* +2x+ v +¢ e, Rien de ce qui précéde/ None of these

40]. La loi « définit dans [V par =y =¥ est (The law =
defined in /& bv xxy=x"is) - . .
a. associative (associative) b. Fommutatzve {commutative)

c. inversitle (zrvers:b!e) d. antxsvmetnque(antasymetnc}
@ lien de ce qui précede/ None of these

[41]. La loi + définit dans IR par x*y=sinx-siny est (The
law = defined in'/R by x+y=sinx—siny is)
a. associative b. commutative C. inversible

d. antisymétrique (antisymetric) @Rlen de ce qui
précede/ Mone of these
| 10

[42]. La relation o définitdans IVx IV par xoy e <=5
gst {The re!at:onsh:p a defined in INxIV by ray o " =x

1s)a reflexive (refiexive) b. commutative lcommutatwe}
symetrique (symetﬂc)d antisymétrique {antisymestic) .
Q Rien de ce qui precede/ None ofthesa

[43]. S, désigne S’ensemb!e des permutations dans un
ensembie a » éléments (If 5 'ré'presents ihe permutations
in a set of » elements) Soit (where) 0'="H HF f ‘33
: 231 5°4 -
SR "'ﬁ}{')rS"‘(:Fheﬂ’) = o= R ——
=6 b, o =(123)(49) C. o =(45)(123) d. & est
palre (g Is even) .RIE‘W de ce qui précéde/ None of these

[ 1+ = a.2® b2¥ Je® 42w
e. Rien de ce qui préceéde/ None of these

[46]. Le reste de la division de f(x)=3x" +x’ - 29x% =13x—10 o
iy (DAr x-2 est

AT RN (1) =35 11 - 295 ~ 1310 is divided by v -2 the
femainder B &zl Bes wO &

U Rien de Ce qui précede/ None of these

[46]. Le réel x =2 annule le polyndme
Fx)=x" =5x* + 7375 2x +4x -8
The real number x'=2 cancels the polynomial
g = t‘—**x“-*?x ~2x" +4r-8 .
3 fois (3 bmcs) b. 2 fois (2 times) c. 0 fois (0 time) d. 1

fois (1 time)e. Rien de ce qui précéde/ None of these
11



[47]. Les polyndémes (The polynomials) «' - x+2 &

X' +4¢+2 ont des racines communes pour{rave-common
roots when) a. i=3 b, A=¢ G 4 =06

d. & =~] @ Rien de ce qui précédef ¥omeofthess
[48]. Le reste dela division de f(x)22%' =3¢ ~ 4y’ =5ra
par g(x)=x -3x+1 est (When f{x)=2¢"=3¢ 242 —
Is divided by g(x)=x? -3x+1 the remainder’is)

A, x+1 "7’%—5 g, 255~25 Grx—-25
e. Rien de cé qui precede/ None of these

| t.(l

:7\ (o))

www.tous

[49], Les polynémes. x* +x* -3x" —dx -1 et ' Zx* —x=1 oOnt
pour diviséurs communs (The common divisor for tfre-
olynomials x* +* -3x" —dx-1 and x* + ¥’ - x 1 ig)
‘r—-l ~b.x-1 c. x? 41 & x* =f
e. Rien de ce qui précéde/ None of these

{50] Si £ est un espace vectoriel sur un corps-
commutat:f K et U, V. W trois sous espaces vectoriets:de

. (If £ is a vectorial space on a commutative bedy X and
U /', W are three sub vectorial spaces of £ Alors{(Then)

8. UNV+W)=UnW)+(UnW) b. dimU +¥) =dimd +dim ¥’
C. dim(U +¥) = | +dimU A V)
dim(U + 1) = diml +dim ¥ - dim(U ~
e. Rien de ce qui précéde/ None of these
{51]. Si 4 estla matrice d’un endomorphisme: £

relativement & une premiére base B et 4 la matrice de f

relativement a une nouvelle base B, et si la matrice de
) 12

ncours. H'Egsage de B a B est 7, alors

Given that 4 is the matrix of an endomorphism f with a |
prime base B and 4' is thatof related to a new- base B, n‘
the matrix P transforms B‘ to B then

@,; P AP b. A'= c. A'= P4 d.

{=P4AP  e. Riendece qui précede/ None of these

[52]. Si 2 matrices A4 et B sont liées par la formule
B=P"'4P ol P estune matrice smguhere alors pour
tout entier relatif » ona:

If two matrices 4 and B are linked by the formula B=P"4P

.. where Pis a singular. matrix, _then for-all whole numnbers »

we have
@ B*ZpIAP  b. B =PA'P" .. B" =P AP :
. B = PA"P e. Rien de ce qui précéde/ None of these

[53].. On donne la figure Given the following figure)

. e
|




[47]. Les polyndémes (The polynomials) «' - x+2 &

X' +4¢+2 ont des racines communes pour{rave-common
roots when) a. i=3 b, A=¢ G 4 =06

d. & =~] @ Rien de ce qui précédef ¥omeofthess
[48]. Le reste dela division de f(x)22%' =3¢ ~ 4y’ =5ra
par g(x)=x -3x+1 est (When f{x)=2¢"=3¢ 242 —
Is divided by g(x)=x? -3x+1 the remainder’is)

A, x+1 "7’%—5 g, 255~25 Grx—-25
e. Rien de cé qui precede/ None of these

| t.(l

:7\ (o))
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[49], Les polynémes. x* +x* -3x" —dx -1 et ' Zx* —x=1 oOnt
pour diviséurs communs (The common divisor for tfre-
olynomials x* +* -3x" —dx-1 and x* + ¥’ - x 1 ig)
‘r—-l ~b.x-1 c. x? 41 & x* =f
e. Rien de ce qui précéde/ None of these

{50] Si £ est un espace vectoriel sur un corps-
commutat:f K et U, V. W trois sous espaces vectoriets:de

. (If £ is a vectorial space on a commutative bedy X and
U /', W are three sub vectorial spaces of £ Alors{(Then)

8. UNV+W)=UnW)+(UnW) b. dimU +¥) =dimd +dim ¥’
C. dim(U +¥) = | +dimU A V)
dim(U + 1) = diml +dim ¥ - dim(U ~
e. Rien de ce qui précéde/ None of these
{51]. Si 4 estla matrice d’un endomorphisme: £

relativement & une premiére base B et 4 la matrice de f

relativement a une nouvelle base B, et si la matrice de
) 12

ncours. H'Egsage de B a B est 7, alors

Given that 4 is the matrix of an endomorphism f with a |
prime base B and 4' is thatof related to a new- base B, n‘
the matrix P transforms B‘ to B then

@,; P AP b. A'= c. A'= P4 d.

{=P4AP  e. Riendece qui précede/ None of these

[52]. Si 2 matrices A4 et B sont liées par la formule
B=P"'4P ol P estune matrice smguhere alors pour
tout entier relatif » ona:

If two matrices 4 and B are linked by the formula B=P"4P

.. where Pis a singular. matrix, _then for-all whole numnbers »

we have
@ B*ZpIAP  b. B =PA'P" .. B" =P AP :
. B = PA"P e. Rien de ce qui précéde/ None of these

[53].. On donne la figure Given the following figure)

. e
|
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[58]. En quei(s point{s) de la sphere d’equation

,.’

-y +22 =19 la fonction f(x,y, ) 2x+3y+3z est-elle
max:male ?
At which point(s) of the sphere \Mth the equation P v +2= =19
will the function f(r y.z)=2x+3y+5z be maximised ?

RN P
a.0.1,2) b.|+2 7 w‘\\ c.:(ﬁ,wz,”ﬂ

2, )
\ Z - \ /4 2 /'1,

=

' f@ Rien de ce qui précéde / None of these

i' —_ St
d i fmy g ;\V
. A
\\ CAP

~
H
/

LA

59T -ta-fonetion-(What-are-the-points.of. discontinufty’of the

www.tousles

hcours.iafy. sur ia figure 1 (fgure 1)

ﬂ( ~x* +2x+3) ~ w/——kx ﬂ(-—-t +2‘c+3) (?.x-i)]dx
ﬂ( 4 2e43) =43 - 22 - 1)}&

c. {( = +°r+:) Y - (2x —1)]i~c

J
d. J[ e 25 +3) - V3 e

e. Rien de ce qui precéde | None of these

[Deun’. 08 : . LN 2.
Oa pour points de discontinuite
‘:‘-—la’i.\:<ﬂ S

@O b. =42 c¢. =2 d.+1 2. Riende ce qui préecede/
(o]

ne of these

Questions 60-62 ’
On donne les graphes suivants : la surface hachuree est

Determine the area of the hatched surface in the folilowing graphs

161]. sur la figure 2 (figure 2)

. - fP:(fj d (1) ‘ M =Y e 4]
a. [dv Jax b fav [f(x.y)d c. [ax [flx.yidh
. H4x) < Glat EYES]
4 alp)
d. fax [dy
c AiY)
Rlen de ce qui precede /| None ofrhese
] sur la figure 3 (ﬁgure 3)
;s E.-1
ajd. jdrfdv C dxxaydjrj.dydt
B 0 0 0 ¢
e. Rlen de ce qui précede | None of:hese

@0

(63]. La série (Theseres) Z—la— converge si (converges if)

=]

. ‘
a):;f>1 b. =1 C.a=0 d. <l

.e. Rien de ce qua précéde / None of these
17




[64]. L’équation différentieile »'= xy” a pour solution (¢ est
une constante)} :
The solution for the.differential equation y'=x’is (cisa

_ ﬁorstant)
2 "2 i

: 7 3
: “XT+¢ x* V‘*c X

e. Rien de ce qui precede | Néne of these

i —
o
c
(728
g

-
[ e

'_ﬁﬁ‘“ i ) <40.
l"l'he“functlon defned by) f“?}—wjx -v1 st J (0.0)

[65]. La fonction définie par

[0 si(ry)=(0.0) 2

e

st/is '
,/:(;\/:ontjnue sur IR? (continuous at IR?) b. continue en
- ' Ycontinuous at) (0,0)
c. discontinue en (discontinuous at) (0,0)
. d. derivable en (derivable at) (0,0) e. Rien de ce qui
précede / None of these

Questions 66 & 67
On donne 'équation homogeéne
(Fer the following homogenous equation) v's+x-2x =0

[66]. La solution générale est (The general solution is):

@ () =ce +ce™ b. x(ty=c,e' —c,e™ i
x(ti=ce' +e.e” dox{1) =ce™ - e’ 2. Rien de
ce Jui précede / None of these

18

[67]. Une solution particuliere satisfaisant x(0)=1 et
f(0)=2est: '
A particular solution satlsfymg x(0)=1 and r(O)—-7 is

s 4 b s o . 1 3 4 -1 4
.\rr]:-e -—e™" b.ox(t)=—e' =" c. x(f)=—¢ f-se
- 3 3 3 3 3 3

e e. Rien de ce qui-précéde / Nore of these

[68]. Soit la fonction (Given the function) == x*. Alors /
fhen i

L i e

143

i vkl ot e g e e
W sy Q5 G673 @2 & E o L MR -
/fa".c' = e el e e
‘ J cxCy  Gyex L g Oy ox” Qwx  cyS  cvex
e. Rien de ce qui pré'céde | None of these
[69]. Si (IffFix)= |f_uumf alors (then) F'(x)
3
1 2 1
a.} Logx b. — c. xLogx d. —Logx -
X X

e/Rien de ce qui préecede / None of these

[701. Si (If). fix) = ax® + bx + ¢, alors (then)
Fxs A x+2)+3f(x+1)- fx)=

a. 0 bl i G d. -1

. Rien de cequi précéde / None of these

[71]. On donne (If) /| —|=x++1+x",si (when) x>0. Alors

(Then)

P - S
L
e

49




""J ‘ ; 3 ’1 i 2 1 '\jl'f" 2
" @f{x} - u_:_i.—. b_ j.{'(x) = -——-—.—:E—-.
: T X
{ ) 1+ f—x? ~l=
C. j(x)= ¢ s
R X

! i’r .x‘-' .'L';‘
! UE}."On pose (Given that)F(_.:)“:h 3¢ 3¢, Alors (Then)
0 2 6x_i
A=
-— r—--l Iy 2 v 1 2x ~r:§ el ilion N, o
‘*a”o " 6, b I1 20 3 c6x Y6
o o 6 e Be|

2. Rien de ce qui précéde / Nonelof these

‘| [73]. Si (1) x= achs. y = hshi avec (when) i{>0, alors
| .

b {then)y' =

b b ~ b b

1 a. ——ctht b, =ctht « —thy d. —=ihi

; gc ! (_‘IL a : 7

e. Rien de ce qui precéde |/ None of these

[74]. Si (Ify x*+ 2xy - y* = 2x, alors (then) ', =
I i e o Ot SN [
! - xr-..},' 1—_r—y .‘C"})'

e. Rien de ce qui précéde / None of these

x=y

20

i ey

e

N e e

3 - 1 f v
Ours"szE’]. Pour (For) [x>1, a’lkarccos-i—)z

it

) [
g & &
xvx® +1 xyl-x° xyl+x°

"e. Rien de ce qui précéde / None of these

&

a.

et =i

Questions 76-78

On donne (If) x* -+ y* =1. Alors (then)

- Ax-— -2x- -2x-y Ix+3
[76]. y'.= a. L 2t e Tl E
_— : X=2y x+3y e PR, i) SR
e. Rlen de ce qui précede | None of these
L] 6 _6 . _6 L ]
TE .= & - b.- - ¢, ————
L7 : (x=2y) (x-2y) (x=2p)
d. i—, a. Rien de ce qui précéde / None of these
(x=2yf
o4 -34 -34
[78]. »",= a. —— b, c. ———
T -y -2 (c-2)
d. _-3——4— e. Rien de ce qui précede / None of these
(.\:—’Z_v)
d_‘

[78]. Pour (For) x>0 Si (If) y=71.~,alors
D

B 15 - _
15 ” 15 d 13

(then)

B = N ; _
8x’ /x 8):3 J\/_ 8x Yx .
e. Rien de ce qu1 précéde lNone of these -




[B0].. i PRI AT . w Ah.0 o -
=) shx—-sinx
d. = .

e. Rien de ce qui précéde / None of these

Questions 81 et 82

On donne le graphe suivant des fonctions y, =sinx et
y, =sin’ x. Alors -

If the graph below is defined by the functions
Then

Lo T

yy=sinx &

o
R

¥ =5in" ¥,

=

P
A e g e v Lo (R

[81].

a. y, et y, se coupent en 3 points

(» and y, cross each other at three points)
D. y, et y, se coupent en 1 points

(» and y, cross each other at one point)

c. v, el y, ne se coupent pas

(» and y, do not cross each other)

22

* ¥
ours.info o
f\, . 4y 2 RO : . P
'\Ei v, €1 y, se coupent en une infinité de points . ‘

(» and y, cross each at countless points )
2. Rien de ce qui predede { None of the above

[82].
rfany, et y, sont périodiques
Q and y, are periodic)
b. v, et v, ne sont pas péricdiques
(v, and y, are not periodic)
c. v, est périodique et y, ne I'est pas
(¥ is pericdic while y, is not) SR
d. y: est perlodfque et y ne lesL pas -
(v, is periodic while y, is not)
e. Rien de ce qui précéde / None of the above

[831. ”(r + yixdv =

BESE]

2.5 B.5 ¢c. 0 d.1

Fepsl

Rien de ce qui précede / None of these

[841 Si ) estle domame limité par
= lncsy=dasy=ii, alors [[(x+ yaxay

Q
If Qis adomaine limited by ?

J:(:c + y Jdrdy
L‘]
a. estun volume ( is a volume)
7b) une surface (is a surface)
c. estun plan ({is a pilane)

d. une droite {58 a stmaght ling)

=2x x+y=4 x+y=12 then




[87]. Sipour (Iffor) x>0 ;'(x*)=

2. Rien de ce qui précéde / None of the abaove)

[85]. | /()es

2

a. est un volume (is a volume)
une surface  (is a surface)

>. estunplan (is a plane)

d. une droite (is a straight lire)

e. Rien de ce qui précece / None of the' above)

861, [/(x)ax

-

2-gst-un-velume— {is a-volumej——————4¢F

b. une surface (is a surface)
¢, estunplan (is a plane) ‘ .
d. une droite (is a straight line)

-&. Rien de ce qui précéde / None of the above)

l, alors (then)
X

FlE)y = o8

e. Rien de ce qui précede / None of these

AL I

d. j(I) =24/x

d. f(x)=2J2x

b, f(x)=+x &

[88]. Si (1) /(sin’ x) =cos’ x, alors (then)

3 A

a. f(x):x—ig- b. f(x)=.r+f-2;: C. f(x)=sin*x

d. f(x)=cos’s e.Rien de ce qui précéde / None of these

WWW.tousl esco

s et

1
|
£ 4
5k

)urs'm@uestions 89-93

On donne la fonction (Given the function) » =-% . Alors

5
(then)
cu 1 1 l !
(88}, —= a. - b. - o d. —
ox X v X" 3
e. Rien de ce qui précéde/ None of these
= Ik L. —2X 2 = 2
[90]. £ = a. =X bz & — @&
oV v | '
__e. Rien de ce qui précéde [ None.of these - st
u = ¥ 1
. {91]. —= a.o0 . B = c. —
o : yJ }_,-
1 ; ; AN
d. — e. Rien de ce qui précéde / None of these
it
& u ox bx
[92]. —= a&a. 0 b. = G ==
' ¥ ¥
- . ) N i
di — e. Rien de ce qui précéde / None of these
X
&%u Fu S Eu  6'u
= — b. g b C. —=—
dycx oxcy oy’ xXCy  cx”

e. Rien de ce qui précede / None of these



¥

g g b e i i

B S B R R

b b o
St tidiiobestlo ds ansmses

154]. On pose (Suppose) u=— .

. , Jrci:c = xaﬁl
a. au= :
¥
L xdx—vdy
Q. qu= =
}’l- -
xdx — ydv
C. du= z

o ydx - xdy
a. g =—

i
S

._e. Rien.de ce qui précéde [ None of these

cu o u
2. T S
cxXCy eYoxX
b G cu
iy | e
& 3u
g
oxév X
d Fn ¢t

cxcy (}_}J:
e Rien de ce qui précéde ! None of these

28

e st

Questions 96-100

Soit le graphe suivant de la fonction (If) y= f(x). Alors

ithen) -

1 -

it

:“‘5
|

[96]. » admet (has)

a. un point d'inflexion (a point of inflection)

b. deux points d'inflexion (two points of inflection
c. zéro point d'inflexion (no point of inflection)

d. trois point d'inflexion {three points of inflection)
o. Rien de ce'qui précéde None of these

(97]. La fonction f est (Fhe function f 1s)

a. paire{even)

¢. pérodique {periodic)

evennorodd) .

b. impaire {odd’ :
d. ni paire ni impaire {neithe

8. Rien de _(':e qui précede None of these’

27



. (98] y admet (has) WWW.tousl escong
3. un maximum focal { a local maximum)
b. tin minimem local  { a local minimum)
¢. @ucun maximum aucun minimum P -
(neither a maximum nor a minimum) “fj___ S ‘:‘ - -
d. des maxima et des minima - e
(maximum and minimum) ’ : - B i
e. Rien de ce qui précéde/ None of these ) _ 5
[981. ; est syméfrique par rapport a e i
fis symetiic with respect to: P , s

T ooy T e e e L . L e oA P IR EH--% e e e e e i —
b. l'axe (0X) : me_ i T e e -
¢. Paxe (QY}. * ' e e e T e . e
d. /a droite (the line ) »==x I S e P e

&. Rien de ce qui précéde/ None of these ey Peypnmns - ] B

s oy 3o s et b e s+

[100]. Sur son domaine de definiticn v est/ Within its N e
domaine of definiticn. -+ s o - o e st 4

a. inversible N . S o AL E
Bebgogtive 0w e O . ppn o RSV B L

C. injeclive b S T o B AN D B o WIS Teb < peurse o, ez

. d. surective : B s e rmmnsiim Wansos s e e sl o oo
e. Rien de ce qui précede/ Mone of these B s
28 il Sl

R e
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